五年级数学下册第五周周末作业

班级          姓名            得分　　　　　　　

1、 填空题。

1、用三个棱长是1米的正方体拼成一个长方体，这个长方体的表面积是（    ）米2，体积是（      ）米3。

2、一个长方体长3米，宽1.5米，高2米，这个长方体的棱长之和是（      ），表面积是（     ），体积是（      ）。

3、一个正方体，它的底面周长是20厘米，它的底面积是（    ），体积是（     ）。

4、填上合适的单位。

（1）一瓶矿泉水净含量约250（     ）  （2）一个暖水瓶容积约3（     ）

（3）一台冰箱的体积约是200（     ）  （4）一间教室的容积是180（     ）

（5）一张桌子的占地面积约是2（    ） （6）一支铅笔长约20（     ）

（7）一大瓶可乐有1.5（   ）          （8）一个讲台的体积约0.6（    ）。
5、一个正方体的外包装盒，测得它的棱长总和是36㎝，它的棱长是（     ）㎝，这个包装盒的表面积是（      ）cm2，体积是（     ）cm3。

6、一个长方体纸箱，长8dm，宽5dm，高10dm，放在地上占地面积最小是（    ）平方分米，最大是（       ）平方分米。

7、做一个无盖的正方体铁盒，棱长是5分米，需铁皮（     ）dm2，这个铁盒的容积是（    ）升。（铁皮厚度不计）

8、一个长方体和一个正方体的体积相等，长方体的底面积是16平方分米，正方体的棱长是4分米，这个长方体的高是（     ）分米。

9、520cm2=(  )dm2   0.8分米2=(  )厘米2     
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11、修一条路，第一天修了全长的
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12、比30千克多  千克是（    ）千克，比30千克多  是（    ）千克。
二、计算题。

1、直接写得数。
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2、脱式计算。（能简算的要简算，计算过程写在试卷背后）。
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1、直接写得数。

3.375+
[image: image53.wmf]8

5

=    
[image: image54.wmf]3

1

÷
[image: image55.wmf]3

2

=     
[image: image56.wmf]8

3

×
[image: image57.wmf]3

1

=

[image: image58.wmf]6

1

÷10=     4-
[image: image59.wmf]12

5

=   51÷
[image: image60.wmf]3

34

=    1-
[image: image61.wmf]4

1

÷0.75=       
[image: image62.wmf]3

1

×2÷
[image: image63.wmf]3

1

×2= （
[image: image64.wmf]3

1

-
[image: image65.wmf]5

1

）×15=  
[image: image66.wmf]4

1

+
[image: image67.wmf]4

3

×
[image: image68.wmf]3

1

=                  
[image: image69.wmf]9

1

+
[image: image70.wmf]3

2

-
[image: image71.wmf]9

1

+
[image: image72.wmf]3

2

=       （
[image: image73.wmf]8

1

＋
[image: image74.wmf]6

1

）×24= 
2、脱式计算。（能简算的要简算，计算过程写在试卷背后）。
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3、解方程。
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四、解决问题。

1、 有一个铁皮箱，棱长总和10米，长8分米，宽6分米，求这个箱子的容积？
2、一个长方体和一个正方体的体相等，正方体的棱长为6dm，长方体的长是9dm，宽6dm，高多少分米？

2、 有一个棱长是8分米的正方体铁块，要把它熔铸成长方体钢材，钢材的底面积是4分米2，问钢材有多长？

3、 一个存放货物的仓库，从里面量长16米，宽10米，高4米，如果里面存放的货物高2.5米，每立方米的货物重1.5吨，那么这个仓库的货物共重多少吨？

5、小明看一本书，看了
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后，还剩下54页，这本书共有多少页？
6、一个长方体刚好可以截成三个正方体，截成三个正方体后，表面积增加了64平方分米，求这个长方体的体积。
7、有两个无盖的长方体水箱，甲水箱有水，乙水箱无水，从里面量，甲水箱长40厘米，宽32厘米，水面高20厘米。乙水箱长30厘米，宽24厘米，高25厘米，将甲水箱中的部分水倒入乙水箱，使两个水箱的水面高度一样，现在的水面高度是多少厘米？
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